

# 彭清華拜會連戰吳伯雄

## 抵台出席產業高峰會 深化桂台合作交流

彭清華拜會連戰夫婦等。



彭清華一行拜會吳伯雄。中新社

香港文匯報訊(記者 趙飛 台北報導)中共廣西壯族自治區委員會書記彭清華,22日上午率團抵達台北,開始為期5天的經貿、文化交流之旅。抵達台北後,彭清華一行先後拜會了中國國民黨榮譽主席吳伯雄、連戰等。雙方就廣西與台灣未來在經貿文化方面的合作表達了殷切的希望。

上午在台北圓山飯店,吳伯雄在歡迎彭清華一行時,回顧了廣西和台灣的淵源,希望此次交流再度鞏固廣西和台灣間的合作交流。

### 連盛讚彭香港工作

下午在拜會中國國民黨榮譽主席連戰及夫人。連戰憶及舊年和夫人連方瑀在香港拜會時任中聯辦主任彭清華時的情景歷歷在目,並稱讚「老朋友見面是一件非常好的事情。」

## 英媒:遼寧艦首航料經沖繩

香港文匯報訊 據英國《每日電訊報》網站4月19日報導,去年9月服役的中國海軍遼寧號航空母艦(見圖),現在正準備開始她的第一次遠航。今年3月,一位中國造船專家透露,航母的第一次遠航時間介於1至3個月左右,遠海海域將達到「日本沖繩群島附近,甚至是關島」。

中央電視台報導說,去年9月正式服役的遼寧艦正在準備首次遠航。今年3月,中國艦船專家藍雲向官方媒體表示,遼寧艦的首次遠航可能歷時1至3個月,並且可能前往「日本沖繩群島甚至是關島附近海域」。此番高調宣佈是近來有關遼寧艦的一系列報導中的消息之一,本月23日恰好是中國海軍成立64周年。

## 總政下令 幹部要下連當兵

香港文匯報訊 據新華網報導,經中央軍委主席習近平批准,解放軍總政治部日前下發《規定》,要求全軍和武警部隊組織團以上領導和機關幹部下連當兵、蹲連住班。

《規定》明確,領導和機關幹部下連當兵,就是要戴列兵軍銜,以士兵身份,與連隊官兵實行「五同」;蹲連住班,就是要蹲在一個連級單位,一般在班排,搞好對所在連隊的指導幫帶,並進行「解剖式」調研。

《規定》要求,當兵和蹲連,主要安排55歲以下的領導和機關幹部,沒有基層任職經歷的幹部和連職以下機關幹部一般安排當兵。旅團級單位的機關幹部每3年、軍師級單位的每4年、總部和軍區級單位的每5年,一般應安排當兵或蹲連1次。旅團級單位每季度、軍師級單位每半年、總部和軍區級單位每年至少安排1次當兵蹲連,每次不少於15天。

## 豪華郵輪抵津過百

香港文匯報訊(記者 張天怡 天津報導)20日,隨著美國皇家加勒比國際郵輪公司旗下精緻郵輪公司馬耳他籍國際豪華郵輪「千禧年」號(MILLENNIUM)靠泊天津國際郵輪母港,天津港迎來了今年第11艘次國際豪華郵輪,也是天津國際郵輪母港自開港以來接待的第101艘次國際豪華郵輪。

## 天津推出直升機定制低空遊

香港文匯報訊(記者 張天怡 天津報導)近日,天津旅遊集團與北京旅遊部門聯合開發包括海河風光遊、空港工業遊、國際豪華郵輪旅遊、直升機低空旅遊等4條旅遊線路。最引人注目的當屬直升機低空旅遊線路,線路選用美國「直升機之父」西科斯基直升機製造公司生產的世界最先進的S-76(黑鷹)系列直升機,開放時間為每周六、日下午。

素衝擊之下,彭清華傾力推動了香港自由貿易、CEPA等的落實,為保持香港經濟社會的繼續繁榮穩定做出了優異的成績。

### 將與花蓮民眾交流

彭清華分別對連戰和吳伯雄多年來對廣西的關注和為推動桂台兩地交流合作作出的巨大貢獻表達了謝意。

他說,這次廣西經貿文化參訪團以「心手相連、共創繁榮」為主題來台參訪,主要目的是感謝台灣各界對廣西的厚愛和支持,進一步深化合作交流,增進兩地民眾

的了解和感情。彭清華續稱,在台期間,廣西代表團將舉行一系列的交流活動,一是拜會台灣政商高層人士;二是在高雄舉辦「兩岸產業高峰會議——2013年桂台經貿文化合作論壇」,拓展桂台產業合作;三是到花蓮等市縣與台灣民眾廣泛交流。

彭清華說,廣西發展潛力巨大,正成為大陸經濟發展最具活力、最具投資吸引力的地區之一。彭清華一行今天也對台灣水泥、鴻海集團等進行了參觀訪問。

## 連吳心牽雅安受災同胞

香港文匯報訊(記者 趙飛 台北報導)四川雅安7級地震,也牽動着台灣民眾的心。廣西壯族自治區黨委書記彭清華22日的拜會中,連戰、吳伯雄分別對災區的受難同胞表達了關切之情。

連戰頗為動情地說,自己喝過四川將近4年的水,吃過四川4年的米,對四川有一份更為特別的深厚感情。因此得知雅安地震災情之後,他即可主動聯繫了大陸的朋友,也聯絡了台灣專業的救助組織,希望盡可能為大陸的受難同胞提供幫助。

吳伯雄則代表國民黨對四川雅安地震造成的傷亡和損失表達了慰問之意,並希望天災帶來的傷害早日過去。吳伯雄說,他代表國民黨主席馬英九對四川雅安地震災情表示最深摯的哀悼慰問之意。「不過我們還是會在盡可能的範圍伸出援手,協助同胞渡過難關。」

彭清華對此表示了誠摯的感謝,他說,台灣社會以各界的方式表達關切,體現了兩岸同胞血濃於水的深厚感情。

## H7N9 禽流再現時第24天 世衛：尚無必要生產疫苗

香港文匯報訊(記者 沈夢珊 上海報導)由國家衛生和計劃生育委員會和世界衛生組織共同成立的人感染H7N9禽流感聯合考察組20日抵滬,開始了為期三天的考察。昨日下午,世衛組織助理總幹事福田敬二代表聯合考察組表示,目前還沒有證據證明H7N9可以實現持續地人傳人,世衛組織還未確定是否要生產H7N9疫苗。

昨日,中國-世衛組織人感染H7N9禽流感聯合考察組舉行了情況通報會,福田敬二代表聯合考察組表示,製作和生產疫苗有很多步驟。疫情開始時,世衛組織和很多機構就進行了許多工作,但到目前為止,還沒有到製作疫苗這一步。

關於出現夫妻和家人共同發病案例是否證明存在人際傳播時,福田敬二說,關鍵要研究共同暴露史,可能是共同暴露於動物或某種環境。他指出,雖然出現小規模集羣爆發,但仍沒有證據證明會人際傳播,也還不能解釋為什麼小規模集羣發病。

## 父病母死 女兒提問遭拒

香港文匯報訊(記者 沈夢珊 上海報導)此外,昨日在上海市市政府舉行的通報會議上,一名顧姓女子在記者提問環節中聲稱,自己為前一對夫婦先後被確診感染H7N9禽流感患者

的女兒,其父仍在上海市公共衛生臨床中心治療,但其還未表達完全,就被上海市新聞發言人打斷,「由於本次通報會是對新聞媒體開放,因此在會後由相關部門的負責人專門回應你的問題。」據了解,其父顧某為4月13日確診病例,其母於4月3日經搶救無效死亡。

另據新華社報導,根據國家衛生和計劃生育委員會22日公佈的消息,2013年4月21日16時至4月22日16時,全國報告新增人感染H7N9禽流感病例2例,均來浙江省。

## 泰州豪宴下跪官免職

香港文匯報訊 據新華網報導,江蘇泰州市政府新聞辦公室昨日下午發佈消息稱,4月19日晚,在泰州濱江工業園區管委會的接待活動沒有嚴格執行公務接待的相關規定,造成了較壞影響,該區區管委會主任張愛華負有主要領導責任。泰州市委決定免去張愛華泰州濱江工業園區管委會主任職務。

4月19日晚,江蘇泰州濱江工業園區管委會書記張愛華率領一大幫官員吃豪餐,民眾發覺後自發圍堵,人數達百人,美酒佳餚全部被拍下。張愛華當場下跪求饒(見圖)。相關圖片、文字和視頻在網上流傳後,該「豪華宴請遭民眾圍堵」事件不斷發酵,不少民眾對該園區的接待標準提出了質疑。

## 阿里山車禍 20陸遊客輕傷

香港文匯報訊,據新華網報導,台灣阿里山公路69.2公里處22日下午發生遊覽車與砂石車擦撞意外,20名大陸遊客受輕傷,台灣遊覽車司機骨折。

中央社報導,嘉義縣消防局表示,車禍發生在下午14時左右,一輛搭載20名陸客的遊覽車,在結束阿里山森林遊樂區行程後,下山途中與砂石車發生擦撞。

## 內蒙5.3級震 暫無傷亡報告

香港文匯報訊(記者 簡超 內蒙報導)據中國地震台網消息:4月22日17時11分在內蒙古自治區通遼市科爾沁左翼後旗、遼寧省阜新市彰武縣交界(北緯42.9度,東經122.4度)發生5.3級地震,震源深度6千米,最終結果以正式速報為準。

據悉,地震持續時間較短,但有明顯震感,城市中心暫未出現房屋倒塌。截至目前,尚未有人員傷亡和房屋倒塌的報告。

## 穗環衛工可望加薪兩成

香港文匯報訊(記者 顧一丹 廣州報導)廣州市政府昨日審議《廣州市關於規範環衛行業用工的意見》,環衛工人漲薪方案將正式公佈。媒體報導稱,廣州環衛工人漲薪訴求有望實現,漲幅可能在二成左右。

去年底至今年初,廣州連續發生數起環衛工人停工要求漲薪事件,也有大學生加入聲援,要求政府公開相關信息。包括公開城市環衛工人工資收入各項組成及其金額,以及環衛工人薪酬與公共財政投入比對調查情況等。政府部門的《覆函》稱,目前廣州市一線環衛工人

月實際平均收入約在1800~2200元之間。據《廣州日報》報導,有關人士透露,指導意見囊括了環衛工人的漲薪方案,其中環衛工人將不論政府僱用還是外包環衛公司僱用,都採取「一刀切」方式,平均每人每月實際收入有望比去年增長20%或以上,人均月增長約400元或以上。

穗環衛工人早前的罷工導致城中垃圾遍地的網上圖片

